MONTAZNI NAVOD

pro instalaci sprchoveho koutu

WHITEWATER




(C/Z. MONTAZNi NAVOD

Montéz koutu Whitewater doporu€ujeme, vzhledem k jeji naro€nosti, svéfit odborné zaskolené firmé.
Pokud dojde neodbornou montazi k poskozeni dili koutu, nebude pfipadna reklamace uznana.

Obsah baleni koutu Whitewater (5 beden):

Bedna 1/5 - kalené sklo zahnuté

Sklo 6,0x2076x997 ¢&iré 1 ks
Sklo 8,0x2088x549 P ¢iré 1 ks
Sklo 8,0x2088x549 L ¢iré 1ks

Bedna 2/5 - rohovy profil a jeho kryt

Télo rohového profilu Elox 1ks
Kryt rohového profilu Elox 1ks

Bedna 3/5 - sloup s panty a kryt s tryskami

Télo sloupu Elox s panty Chrom 1ks
Kryt sloupu Elox s tryskami Chrom 1ks

Bedna 4/5 - sloup s dorazy, kryt s drzakem
sprchy a tésnici profily

Télo sloupu Elox s dorazy Chrom 1ks
Kryt sloupu Elox s drzakem sprchy 1ks
Tésnéni zed-sklo dl. 2090 mm 2 ks
Lista s okap. d.978 1ks
Tésnici profil sklo-sklo L dI. 2090 1 ks
Tésnici profil sklo-sklo P dl. 2090 1ks

Bedna 5/5 - vanitka a ostatni dily

Vanicka, alpin weiss 1ks
Hlinikovy kfiz 1ks
PFivodni trubka 2 ks
Mosazna matice 1/2" uzka 4 ks
Drzak panelu 2 ks
Zavitova ty¢ M12x110 8 ks
Matice pozink. M12 24 ks
Podlozka k nozi¢ce plast.M12x60 8 ks
Nozicka plast.M12x60 8 ks
Madlo vnitfni Chrom 1ks
Madlo vnéjSi Chrom 1ks
Zavitova ty¢ M5x25 1ks
Buzirka transparent 1 ks
Podlozka PE 1 ks
Doraz na skle s magnetem Chrom 2 ks
Krytka Chrom 12 ks
Uchyt pevné stény P Chrom 2 ks
Uchyt pevné stény L Chrom 2 ks
Krytka uchytu profilu 2 ks
Pouzdro ovladace teploty Chiara 1ks
Uhelnik 6 ks
Uchyt rohového profilu 2 ks
Drzak krytu 1ks
Panel vanicky, alpin weiss 1 ks
Kryt sifonu vanicky, alpin weiss 1ks
Sedacka Whitewater, orange 1 ks
Kryt kfize 1 ks
Samolepici paska 5x12 22m
Nerezova opletena hadice - 80 cm 2 ks
Kompl. kropac (orange nebo clear) 1 ks
Hadice PVC 3/8" 4 m
Kryci lista vanicky P 1ks
Kryci lista vani¢ky L 1ks
Vyztuha sedacky 1 ks
PodloZka vyztuhy 1 ks
Pryzovy profil 2 ks
Kryt hlinikového profilu kfize 1. Elox 2 ks
Kryt hlinikového profilu kfize 2. Elox 1ks

Bedna 5/5 - dily v originalnich obalech

Rozeta pro ovladac teploty Chiara, chrom 1ks
Silikon transparent 1ks
Sprchova ty€ Relaxa plus 600 mm, chrom 1 ks

Ruéni sprcha Relaxa Plus - Pulsator, DN 15 1 ks
Sprchova hadice Relaxaflex 1750 mm, chrom 1 ks
Ovladac teploty Chiara, chrom 1 ks
Sifon 90 1 ks

Bedna 5/5 - spoj. mat. - montaz

Sroub M6x14 se 6-ti hranou hlavou nerez 36 ks

Matice M6 nerez 54 ks
Sroub M4x20 s valc. hlavou nerez 1ks
Sroub M6x50 se 6-ti hranou hlavou nerez 6 ks
Podlozka 6 nerez 12 ks
PodloZka 6 pryz 6 ks
Vrut se zap. hlavou 4x20 nerez 2 ks
Spona na had. 10-16 6 ks

Bedna 5/5 - spoj. mat. - uchyceni roh. profilu a

panelu
Vrut do hmoz. se zap. hl. 6x80 nerez 8 ks
Hmozdinka 10x60 8 ks
Sroub M12x70 se 6-ti hranou hlavou nerez 2 ks
Matice M12 nizka nerez 8 ks
Sroub samorez 3,5x25 2 ks
Krytka pr.4 Bila 2 ks
Podl.pr.4 Bila 2 ks
Plast. podl. matic M4 4 ks

Bedna 5/5 - spoj. mat. - uchyceni sprchové tyCe

a kropace
Sroub M4x60 s valc. hlavou nerez 2 ks
Matice M4 12 ks
Podlozka 4 nerez 10 ks

Bedna 5/5 - spoj. mat. - uchyceni sedacky

Sroub M12x30 se 6-ti hranou hlavou nerez 4 ks
Podlozka pod krytku 4 ks
Kryci Cepicka ¢erna 4 ks




(C/Z. MONTAZNi NAVOD

1. Usazeni vani¢ky a sifonu

obr. 1

s

obr. 5

detail obr. 8

obr. 3

-na nosniky vani¢ky se upevni 8 ks
nozi¢ek a 2 ks drzakl panelu obr.1-4
-noziCky se nastavi na vySku cca 146
mm - méfeno od spodni hrany lemu
(musi ex. min. vile mezi panelem
a vanic¢kou), vule se odzkousi
pfilozenim panelu

- vani¢ku pfi manipulaci min.posouvat -
nosniky nozi¢ek jsou lepeny, takze
jejim posouvanim by mohlo dojit
k jejich odtrzeni

- na boky vanicky (rovné stény) se cca
8 mm pod okraj nalepi samolepici
paska 5x12

- v mistech, kde budou hlinikové profily
jsou dvojice otvorti 6,5 mm obr.5

obr. 8

115 1 l -

- do téchto otvort se ze spodni strany nasune Sroub M6 x 50 s podloZkou, vile se z vrchni strany zatésni pryZzovou podloZzkou a zajisti

matici M6 a podlozkou obr.6-8

obr. 9

obr. 10

ccad

“1

- propoji se trubky 75 x G »%°
s privodnimi hadicemi (nerez opletena
hadice 80 cm); do vzdalenosti
cca 5 mm se nasroubuje matice G 2"
obr.9-10

- otvory ve vanicce se prosune trubka,
vile mezi trubkou a vanickou se
zatésni silikonem

- trubky se zajisti matici G %2 obr.11-13



obr. 15 F o
1 - i

i : s

!"-i’ fj_-__,d_f:”-:.'_’-p _T"H-.-,____ / ey e - R 5
— s / 4',

: L '
ﬂ O™ obr. 16

- vanicka se provizorné pfisadi ke zdi s rovnomérnou vili na obou stranach (s vili minimalné pro umisténi tésnici listy)
- vanicka (jeji lem) se pomoci nozi¢ek vyrovna do vodovahy, vySka nastaveni nozi¢ek se odzkousi pfilozenim panelu
- na podlahu se vyznaci umisténi sifonu obr.14-16

q obr. 17 obr. 18 obr. 19
| & ; /p
| i 'Y
ke \ ’ 4 ,,.7, h-o® \ qf’
' |t e il
| | S e
| [ % [ %
- odpadni rozvod se musi pfip. -na pfivody ze zdi se napoji pancéfové hadice obr.18-19 (je nutné védét, ktery z vyvodu
vypodlozit, tak aby se dostal do na vani¢ce bude pfivadét teplou a studenou vodu)
pozadované polohy obr.17, odpadni
trubka a napoji se k sifonu
obr. 20 obr. 21 obr. 22

% !_l . i_."

(823 |
7 T LS @

- definitivné se umisti vanicka a pfipoji se sifon obr. 20-21

- pfivodni trubky se utésni (vicka nejsou soucasti koutu) obr. 22

-provede se zkouska tésnosti pfivodu a odpadu natlakuje se systém (pusti se voda), pokud systém vyhovuije tj. tésni, tak se pfivod vody
opétuzavie, pokud nevyhovuje, je nutné vzniklou zavadu odstranit.

- odpoji se pfivod vody a sejmou se vicka

2. Rohovy profil

obr. 23 obr. 24 / "
Cezzz )
@10 mm
o
8 >
Jo—
3 - cjmad “fmail
__:!-.'ll.qr-r—-_ . .__:_t-r\.f.d."'—_ —
“:-"'.—i-l\.- _I-""q “-:- T | ]
= = T

- je upevnén pomoci Uchytu, pro které se vrtaji dvojice otvort 10 mm ve vysce dle rozte€e otvor(i na zadni strané rohového profilu.
Vzdalenost od rohu zdi se oznadi po pfiloZzeni vlastniho uchytu obr. 23-24

- do vyvrtanych otvord se umisti hmozdinky Mungo 10 x 60



obr. 25

obr. 26

- na Sroub se nasadi krytka a zajisti se dalSi maticiM12 obr.27-29

obr. 31

- do Uchytt se osadi Sroub M12x70
a upevni se na zed vruty 6 x 80, po
dotazeni vrutl se Sroub M12x70 zajisti
matici M12 obr. 25-26

B obr. 29

- k této matici se volné naSroubuje dal$i matice
M12, ktera bude slouzit k vymezeni polohy

rohového profilu obr.30

- tésnici listy se pfilozi na vani¢ku tak,
aby na sebe dolehly v rohu, upravi se
jejich délka tak, aby listy byly
zakonceny cca 25 m od hrany vanicky.
- na vanicku se pfisilikonuje tésnici
lista, v okoli rohového profilu
i z pohledové (vnéjsi) strany, nebot po
jeho usazeni nebude tento prostor
pristupny obr.31-32



obr. 33

- na pfipravené Srouby se nasadi rohovy profil (ve spodni ¢asti profilu jsou pfipraveny Uchyty k vani¢ce, které se pfip. posunou, tak aby
nebranily nasunuti na Srouby M12 x 70. Vyrovna se poloha rohového profilu, zajisti maticemi M12 obr. 33-36. Pohyb rohového profilu je
umoznén pravé ve sméru Sroubt M12x70. Rohovy profil navazuje plynule na vani¢ku, ke které se pfichyti na Srouby M6x50 dvojici matic M6
(zkazdé strany uchytu jedna) obr. 37-38

- na pfivodni trubky 75 x G 2" se pfipoji pancéfové hadice pro pfivod teplé a studené vody
obr. 39 ! nesmi se zaménit (na termostatu je oznaceni : Cervena barva - tepla voda,
modrabarva -studenavoda)

obr. 41

pant nebo doraz
/l s magnetem pant nebo
drsak PS doraz s drzak PS
magnetem

- vyrobek obsahuje dva sloupy: jeden ma upevnéné panty, druhy dorazy s magnety. Umisti se tak, aby drzaky pevnych stén (jsou na obou
sloupech) byly blize ke zdem.
- oba sloupy se k vani¢ce uchyti pomoci dvojice matic M6 na Srouby M6 x 50 (z kazdé strany Uchytu jedna) obr. 40-42



obr. 45

- do kazdé z drazek sloupl a kfiZe se pfipravi Sroub M6 x 14 s matici M6, které budou slouZit k pfip. vyrovnani vyrobku
- 12-ti Srouby M6x14 a 12-ti maticemi se na kfiz upevni Uhelniky (do drazek hlinikového profilu je nasunuta hlava Sroubu) obr. 43-45

obr. 49

5. Pevné stény, dvere

obr. 51

obr. 50
R1>R2
zed
R2
R1
detail obr. 53
obr. 52

-nahrany pevnych stén, které budou u zdi se nasadi tésnici profily obr.51-53

- do otvort v Uhelnicich se nasroubuje
12 Sroubl M6x14 a 12 matic M6
(nedotahuji se, aby bylo mozné hlavu
Sroubu zasunout do drazek sloupl
arohového profilu

- kfiz se nasune na sloupy a rohovy
profil obr. 46 -47

- po minimalizaci vUli mezi hlinikovymi
profily kfize a jednotlivych sloupl se
dotédhnou matice obr. 48-50

obr. 53




logo

obr. 56

- sprchovy kout obsahuje pravou a levou pevnou sténu. Na vyrobek se umistuji tak, aby
loga na sklech byla v hornich rozich koutu €itelna z vné&jsi strany. obr. 54
- na oba sloupy se upevni pevné stény (pomoci $roubl se zap. hl. M6 x 20), vile

mezi vani¢kou a sklem je cca 3 mm obr. 55-57

/

- vyrovnaji se pevné stény u zdi tak, aby sklo kopirovalo tvar vanicky
- namontuji se Uchyty pevnych stén, oznaci se poloha pro vrtani otvor(i obr. 58 - 59
- sejmou se Uchyty a vyvrtaji se 4 otvory & 10 obr. 60

- do otvorli se umisti hmozdinky Mungo 10 x 60

oHr. 61

obr. 63

7 obr. 62

-pevna sténa se zajisti pfes podlozku pomoci Sroubl M6x20 obr.63 - 65

-8-

|
obr. 60

- z Uchytd se vyjmou mosazné vlozky
s podlozkou a upevni se vruty 6 x 80 na
zed obr.61

-Uchyty se pfipevni na viozku Sroubem
M5 x 12 (Poliers), hlava Sroubu je na
spodnich Uchytech dole, na hornich
nahore, tak aby nebyla vidét - jsou dva
typy uchytll obr.62




obr.
68

- obdobnym zpusobem se uchyti dvefe na panty (Srouby M6x14) obr.66-68
- na dvefe se namontuje madlo (madlo s vybranim vné) obr. 69
- na dvefe se namontuji dorazy s magnety tak, aby magnety byly proti sobé obr. 70-71

detail obr. 73
[ obr. 72 obr. 73

detail
obr. 74

- nasadi se svislé tésnici profily s praporkem, v misté u pantt na dvefe a v misté u dorazti s magnety na pevnou sténu
- praporek tésniciho profilu je z vnitfni strany koutu a konc&i tésné nad vani¢kou obr.72-74
-naspodni hranu dvefi se nasadi okapnicka tak, aby se svisly praporek dotykal, nebo byl max. 1 mm nad vanckou

obr.éE 1]
76 \4

\4

N
\'4

v

3

- vyrovnani dvefi a pevnych stén:

- kvyrovnani skel Ize vyuzit viile, kterou maji diry ve skle vzhledem ke Sroubu obr.75 - 76,
dale je mozné panty mirné vysunout a zasunout (z vnitfni strany Al profilu) obr. 77
a posunout kiiz obr. 78.




Vyrovnana skla u vyrobku predstavuiji :
-hornihrana skel vjednéroviné obr.79

obr. 81

- dorazy na dvefich a sloupu maji proti sobé magnety, tvofi ,valec* a dvefe jsou pfi zavieni magnety zajistény obr.80
- tésnici profil na pevné sténé nebrani pfi otvirani a zavirani dvefi (je mozné, Zze se musi vystfihnout v okoli doraz(i na skle a dole u okapnicky,
kde brani pfi zavirani), tésnici profil na dvefich pfi otevieni tlumi naraz na sloup, pfi zavieni musi doléhat na pevnou sténu

-sklo kopiruje tvar vanicky obr.81

-pfi otevirani dvefi vznikne na strané u pantl dostatecna vile mezi dvefmi a pevnou sténou, tak aby nedoslo ke kontaktu mezi krytkou
a pevnou sténou (odzkousi se pfilozenim krytky pfi otevirani)

6. Kryt rohového profilu

I Foto 1

7. Kryt sloupu s drzakem ruéni sprchy

- pred nasazenim krytu se propoji
pancéf. hadice %“20 cm mezi
termostatem a uzaviracim ventilem
-kryt se zacvakne

- s termostatu se sejme kryci plastovy
dil foto1-2

- rozebere se vrchni dil termostatu,
odzkousi se jeho nasazeni a poloha
zavitl pro sedacku. V pfipadé, Ze by
jeho poloha nevyhovéla, musi se
demontovat kryt a upravit poloha
zéakladniho télesa termostatu.

-pomoci vyztuhy sedacky je vhodné
odzkouset polohu zavitd na rohovém
profilu pro jeji uchyceni, pfFip.
nepresnosti odstranit

. ]
obr.82 | |4l obr.83 -_ﬁ el
| 1
!
4 .:_
|
I
|
|
il |
i - { e | obr. #4
- pfed montazi se musi pfipevnit sprchova ty¢ pomoci dvou Sroubl M4 x 50, podlozek - vlastni montaz krytu je shodna

a zajisti se vzdy parem matic obr. 82-83

8. Kryt sloupu s tryskami

obr. 85

s montazi krytu rohového profilu
obr.84

- kryt se namontuje jako v pfedchozim pfipadé obr. 85

-10 -



9. Kryty krize

- na pfivodni kolinko hadice vedouci z rohového profilu se sponkami upevni hadice, které je budou propojovat s pfislusnymi spotrebici (ruéni
a hlavova sprcha, boc¢ni sprchy)
- uzavre se uzaviraci ventil, natlakuje se sytém (pusti se voda), tak aby bylo mozné rozpoznat funkci jednotlivych hadic
- pfepinaci ventil se postupné nastavi na jednotlivé funkce (ru¢ni sprcha, hlavova sprcha, boéni trysky), v jednotlivych polohach se otevie
uzaviraci ventil, ¢imz se rozpoznaiji funkce jednotlivych hadic
- po odzkou$eni se uzaviraci ventil uzavre
- pokud neodpovida poloha pfepinaciho ventilu, musi se upravit tak, aby odpovidali prislusné symboly na hlinikovém profilu :
- postup v pfipadé, Ze je nutné upravit polohu prepinaciho ventilu:
- odSroubuje se vrchni krytka foto3
- vySroubuje se zajistovaci Sroub foto4
- sejme se plastovy dil foto5
- plastovy dil se nastavi do pozadované polohy a nasune zpét
- zajisti se Sroubem a nasroubuje se vrchni krytka
- propoji se prislusné hadice k ru¢ni sprse a bo¢nim sprcham s hadicemi v rohovém profilu
- zacvaknou se jednotlivé kryty obr.86-90, kryty se nasazuji s vlli od sloupu, takze se jejich poloha definitivné ustavi poklepem z jejich boku

10. Kropaé

detail obr. 93

- plastovy kryt (oranz. nebo clear) se uchyti pfes vlastni kovovou ¢ast kropace s navafenymi Srouby pomoci 6-ti matic M4 a podlozek
M4 pres drazky jednotlivych krytd hlinikovych profild obr.91-93

-11 -



11. Kryt termostatu

N/

98

- upevni se drzak krytu kfize na zbylé
dva Srouby pomoci matic M4
apodlozek obr.94-95

- pfipoji se hadice s pfivodem vody

- kfiz se zakryje krytem, ktery se zajisti
Sroubem M4 x 20 obr.96-97. Pro
minim. vile mezi krytem a hlinik profily
je mozné pouzit oboustranné lepici
pasku

— Hiil

- na zakl. téleso se nasadi pouzdro a spodni plastovy dil rozety (foto 6). Po vyrovnani se
oznaci diry a vyvrtaji se otvory 3,5 pro vruty se zap. hlavou 4 x20

- spodni plastovy dil rozety se vruty upevni foto 7 a nasadi se vrchni dil rozety (kvdli
tésnénivdrazce plast. dilu Ize nasadit pomérné obtizné) obr. 98, foto 8

-namontuje se vrchni dil termostatu obr. 99

Postup montaze vrchniho dilu termostatu:

- natoCi se zakladni plastovy dil na téleso termostatu , poté co dojde k protaceni dilu je
mozné jej nasunout na téleso, vystupek vyznaceny na krouzku se nastavi do horni
polohy (uréuje umisténi pojistky na 38°C) foto 9

- plastovy dil se zajisti zavlackou (foto 10) (pokud nelze lehce nasadit je patrné chybné
nasazen zakl. plastovy dil)

-12 -



Foto

12. Sedacka

obr. 101

kovova podlozka

obr. 104 ; obr. 105

- celek se pfichyti pomoci 4 Sroubd M12 x 30, pod které se umisti plastova podlozka
- sedacka se vyrovna, dotahnou se Srouby
- Srouby se zakryji krytkou obr.104-106

-13 -

to13

- na zajistény plastovy dil (foto 11) se
nasune plast dil se stupnici a zajisti se
plastovym krouzkem foto 12

- nasune se ozdobny krouzek foto13

- naSroubuje se vrchni krytka
foto14-15

- plastova sedacka (oranz. nebo clear) se polozi na vyztuhu chrdnénou gumovym
obr. 103 profilem, do mist spodnich otvort se umisti kovova podlozka obr.100-103

obr. 106



13. Panel vani¢ky

obr. 109

14. Krytky

obr. 111

- na podlozky se silikonem pfichyti krytky obr.111-113

15. Silikonovani

obr.
114

obr. 112

-14 -

- panel se uchyti na dva drzaky, které
jsou upevnény k vani¢ce obr.107-108

- poloha drzaku se pfip. upravi, panel
je mirné pfedsazen zaoblenou casti
pred vanicku

- po ustaveni polohy se navrtaji do
drzaku otvory @3

- panel se upevni samof. Srouby
3,5 x 25, pod jejich hlavu umisti
podlozka

- po dotazeni Sroubl se jejich hlava
zakryje krytkou obr.109-110

- z vnitfni strany koutu se silikonem
zatésni spara mezi tésnicim profilem
na pevnych sténach a zdi obr.15
a spara mezi pevnou sténou
avanickou obr.16

- silikonem se zatésni vanickova lista z
pohledové (vnéjsi) strany ve zbyvajici
castilisty



16. Ostatni

obr. 116

oto 16

-upevni se ostatni dily : sprchova hadice, ru¢ni sprcha, kryt sifonu obr. 116, foto 16 -17

Poznamky:

-15 -




RAVAK

RAVAK a.s., Obecnicka 285, 261 01 Pfibram |
tel.: +420 318 427 200, 318 427 111 fax: +420 318 427 269
e-mail: info@ravak.cz, www.ravak.cz

Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény ceny, technickych parametrd, ¢i dalSich skutecnosti bez predchoziho upozornéni a nenese odpovédnost za tiskové chyby.

verze: 01/2006



